

Informační leták- PROSINEC 2021

Vážení spoluobčané,

Přejeme Vám klidné prožití nastávajících vánočních svátků, pevné zdraví a hodně štěstí do Nového roku.

Zbývá nám sdělit několik zásadních informací a jednou z nich je provoz na poště. Pošta bude uzavřena ve dnech 27.12./ pondělí / – 30.12./ čtvrtek /. Naopak otevřeno bude o Silvestra 31.12.2021 od 9.- 12. hodin. Děkujeme za pochopení.

Účastnili jste se květnové akce na hřišti- kolaudace rybníka? Navštívili jste stánek s ochutnávkou vín? Vítězné Chardonnay z vinařství Kubík z Velkých Bílovic je doručené a můžete si ho zakoupit u nás v kanceláři. Na lahvi je kromě etikety vinařství nálepka s erbem naší obce, takže i vhodný dárek pro příbuzné a známé.....

V úterý 21.12 od 13.30 hod se bude na Tuřanech konat poslední zasedání DSO Jerimalitus v tomto roce a poslední, kde jsme jako jeho členové. Máme hotové stanovy a zakládací listinu nového Dobrovolného svazku obcí Pod mlýnem a do konce roku podáme Návrh na založení ke krajskému úřadu Středočeského kraje. Důležitá pro další vývoj situace bude také Dohoda o vypořádání majetku a jeho vložení do svazku nového.

A nyní to nejdůležitější:

Žádáme všechny občany, aby ve čtvrtek dne 30.12.2021 vyndali před dům své popelnice bez ohledu na to, jestli mají nebo nemají plánovaný vývoz.

Bude prováděno čipování popelnic!!! Firma AVE načipuje popelnice z důvodu vážení od ledna 2022 v souladu s naší Obecně závaznou vyhláškou.

Zvolili jsme místní poplatek dle hmotnosti odpadu z nemovitosti, takže každý by měl platit dle skutečné váhy v sazbě 4,- Kč/ kg.

Podrobnosti vysvětlíme, můžete se ptát na známých telefoních číslech nebo přijďte do kanceláře. Jsme si vědomi, že je to opět zásah do něčeho, na co jsme byli zvyklí, ale musíme tuto změnu přijmout v souladu se změnou zákona o odpadech. Budeme apelovat na třídění a musíme společně dosáhnout toho, aby komunálního odpadu bylo produkováno co nejméně. Děkujeme za pochopení a raději již 29.12. všechny popelnice ven, případně ponechat do 31.12., kdyby se vše nestihlo!!!

Pokud se stane, že Vaše popelnice nebude očipovaná, bude důvodem její nevyhovující technický stav. Popelnice bude vyřazena a bude Vám přidělena nová. Počítejte s tím, že přidělovat se budou popelnice plastové na kolečkách nikoliv už plechové. Bude vedena evidence přidělených nádob a i ostatní, kterým popelnice „doslouží“, budou postupně dostávat přidělené nádoby od OÚ. Jedná se o určitou formu motivace a přístupu k odpadovému hospodářství.

Děkujeme, přejeme vše dobré a na druhé straně tohoto letáku pozvánka na koncert....

Zastupitelstvo obce Řisuty



Obec Řisuty Vás srdečně zve na

VÁNOČNÍ KONCERT

v pondělí 20. 12. 2021 od 18:00